

出京目前还有什么要求？

这份梳理好的最新攻略请收好

从7月4日开始,低风险地区出京不再要求持核酸检测阴性证明。

记者从铁路部门了解到,目前北京各大火车站已经不再检查核酸阴性证明。对于中高风险地区人员,铁路部门则通过大数据手段限制其购买车票。民航方面,首都机场、大兴机场均要求出京旅客北京健康宝须“未见异常”。各公路检查站也已取消了低风险地区核酸证明查验,但在出京时还需刷身份证,将由“大数据”判定能否通行。

7月3日,在北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市公安局副局长潘绪宏介绍了关于调整低风险地区出京相关管控情况。潘绪宏表示,在继续保持中高风险地区人员严管严控的基础上,北京市决定7月4日0时起,对北京低风险地区人员出京,不再要求持有核酸检测阴性证明。

火车离京 通过大数据限制中高风险地区购票

记者从铁路部门了解到,目前北京各大火车站已经不再检查核酸阴性证明。对于限制出京的中高风险地区人员,铁路部门则通过大数据手段限制其购买车票。此外,记者从北京铁路12306热线了解到,只要旅客能从官方途径购买到车票,那么旅客在进站时就不需要再持有核酸检测阴性证明了。

今天8点40分,记者在北京站看到,与前几日相比,进站旅客数量有了明显增多,在自助闸机前,只需刷身份证即可。工作人员表示,

从今天开始已经不需要查验核酸检测阴性证明了,旅客只要购买了车票,在发车前四个小时内就可以进入车站。

低风险地区离京不需要查验核酸检测阴性证明,而对于中高风险地区的人员,北京仍执行“禁止出京”的要求。6月23日下午,在北京市第130场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,中国铁路北京局集团有限公司疫情防控办公室客运组主任崔巍表示,铁路部门决定对有关高风险群体全面实行购票限制。

记者从铁路部门相关人士处获悉,目前,购票限制的

范围已经覆盖了“中、高风险地区”的人群,而这一措施的数据基础主要是来自于疾控部门提供的信息。

在北京南站,记者看到,由于南站属于“开放式车站”,且售票大厅位于站内,原先进入车站只需刷身份证而不用验票。因此,为了实现防控要求,北京南站在四个进站口处仍保留了“检查岗”,工作人员会核验旅客是否已经持有车票,对于使用电子客票的旅客,工作人员会用手持终端设备,扫描其身份证,确认车票信息无误后,放行旅客进入车站。

机场出京 旅客北京健康宝须“未见异常”

7月3日,北京首都国际机场官方发布消息称,根据北京口岸入境管理联防联控前方指挥部要求,自7月4日0时起,所有旅客须展示北京健康宝“未见异常”的健康码并通过体温检测后,方可进入航站楼。满足以下两个条件方可离京:1、目的地政府

防控要求;2、北京健康宝健康码“未见异常”。

大兴国际机场方面也表示,根据北京市疫情防控相关要求,7月4日零时起,将调整出京旅客的查验方式。航空公司在值机环节询问确认出京旅客为北京市低风险地区,且北京健康宝健康码

状态为“未见异常”的,不再要求查验旅客7日内核酸检测阴性证明。

同时,大兴国际机场也提醒广大旅客,所有进入航站楼人员须配合查验,“北京健康宝”状态为“未见异常”、体温检测未见异常,方可进入航站楼。

公路出京 还需刷身份证,由“大数据”判定能否通行

而在公路出京方面,记者从京沪高速应寺检查站、大广高速求贤检查站等多个检查站处了解到,目前接到的要求确实是低风险地区人员出京不再需要持有“7日内核酸检测阴性证明”,但在出京时,仍需刷身份证进行个人信息核验,通过大数据判断是否为中、高风险地区的禁止出京人员。

工作人员告诉记者,需要出京的人员要带上自己的身份证,在检查站的身份证核验设备上扫描,由后台大数据系统进行判定。当记者表示,自己户籍在北京市西城区,目前的居住地位于朝阳区,也没有前往过中、高风险地区能否顺利通行时,工作人员表示,按照一般的情况

是可以通过的,但具体能否通行还需要依靠大数据系统的判定。

由于目前高速公路出京时还需要检查身份证,今天下午6点30分,记者通过导航地图软件查询后发现,各条高速出京检查站前也都出现了不同程度的拥堵情况,有的地区拥堵距离仍超过了1公里。(新京报)

家教机现“成人内容”

涉事APP系第三方软件已下架

为了帮助孩子学习,张先生去年给8岁的女儿买了一台步步高家教机。就在前不久,他发现家教机里一个名为“小肚皮”的APP软件中,竟含有不适合孩子观看的“成人内容”。就此,步步高

教育电子有限公司客服回应称,“小肚皮”APP是第三方软件,目前已经将该软件下架。“小肚皮”APP工作人员则表示,类似问题可能是审查疏忽导致,将组织技术人员尽快处理。

事件

家教机中APP内容涉黄

去年,张先生给8岁的女儿买了一台S5型号的步步高家教机。张先生说,之所以选择步步高,是因为家教机只能下载其本身应用商店的软件,“比较安全”。

但让张先生没想到的是,就在前不久,他在孩子的家教机上偶然看到一个名为“小肚皮”的APP,浏览几分钟后就发现,“小肚皮”中的一些内容并不适合孩子观看,不仅有相对暴露的图片,甚至还有性爱漫画。

据了解,“小肚皮”APP实际上是一个交友社区论坛,用户可以在上面发帖。张先生说,他还发现其女儿曾在该平台上和别人聊天,并发布“爱不爱我”之类的文字,他认为这已经超出了一个8岁女

孩对感情的认知。

张先生说,女儿是通过登录“小肚皮计算器”APP这款软件后,进入“小肚皮”APP的。在“小肚皮计算器”APP的下方,有“小肚皮”APP的推广,点击后可以直接登录“小肚皮”。

“防不胜防啊,这么小的孩子,怎么能看这东西?”张先生对此很气愤。

北京青年报记者注意到,安卓系统的应用商店显示,“小肚皮”APP下载量为657.3万,分类为社交聊天软件,其宣传语为“超好玩的00后小窝”。从社区内发帖内容来看,该软件的用户大都是学生,初中生较多。记者在网站中浏览时也发现了不适合未成年人观看的内容,尺度堪比“黄色网站”。

回应

步步高:涉事APP已下架

就此,北青报记者致电步步高教育电子有限公司,该公司客服称,在家教机后台经查询未找到“小肚皮”APP这款软件。其表示,“小肚皮”APP不是步步高公司研发的,是第三方软件,步步高家教机无法安装其所载程序以外的软件,如果确实在家教机中发现了“小肚皮”软件,应该是以前下载的,而

现在步步高已经将该软件下架。

那么,通过“小肚皮计算器”是否可以进入“小肚皮”呢?对此,客服人员查询后发现,步步高家教机的应用商店内,确实有“小肚皮计算器”这款软件,其表示会尽快通知技术部门对该软件进行排查,如果内容属实将尽快下架“小肚皮计算器”APP。

进展

开发者:争取把社区做得干净清澈

北青报记者就此致电“小肚皮”APP的开发者北京九识佳科技有限公司,将该APP内的涉黄内容向工作人员进行了投诉,工作人员称“小肚皮”APP有专门负责审查的人员,出现类似问题可能是审查疏忽,他们会马上组织技术人员查看,尽快处理。

昨日,记者收到该公司回复,称已下架相关问题图片并承诺“争取把社区做得越来越干净清澈”。“我们非常重视对用

户的正向引导,对平台UGC内容,也有十分严格的审核机制、提示机制和举报机制。”公司称,“受限于目前的技术和人工条件,有时候确实偶尔存在一些漏网之鱼,主要是因为机器识别的算法以目前行业的水平还不是最完善,需要不断提高。因为每日的内容量很大,我们又是创业小团队,这些有问题的图片是社区中的千万分之一,人工审核处理需要时间,所以导致了这个问题。”(北京青年报)



7月4日,防疫人员在卢沟桥景区进行环境消毒。

当日,北京市丰台区组织防疫人员、安全监察部门人员进社区、超市、公共场所进行大规模环境消毒及疫情隐患排查,全力保障市民生活和工作环境安全。(新华社)